



活到老學到老

你我都認識的 邱世敏

轉載於樹德科技大學學校校刊網頁的報導 報馬仔 陳信琪



◆左起：陳武男老師跟夫人、機主任、朱校長、邱世敏伉儷，後排六區王主委、林主任。

【高雄訊】四年前樹德科大電腦與通訊系，為因應民國103年所有電信業從業人員必須擁有公司執照與國家證照始得執業，為滿足考照與培訓的市場需求，該系在民國101年9月即與台灣區電信工程工業同業公會及高雄市電信器材商業同業公會三方，共同簽訂產學合作意向書，推動「電信技術人才培育計畫」，由兩公會出資300多萬元在樹德科大建置國家級考照場地，以嘉惠讓南台灣上千位電信從業人員的考照，不必再往返北中奔波，並促進產學合作升級電信產業。這樣的契機，激起14位電信人員再進修求知的慾望，也促成電通系在今年成立學分班的動機，讓學員一邊拿證照，一邊提升專業學歷。

66歲高雄市電信器材商業同業公會理事長邱世敏是當中年齡最資深學生，好學不倦的他與公會成員兼同學，課堂上徵得授課老師同意全程錄影，做為課後複習參考。在期末之際，邱世敏與同學們並攜帶眷屬，邀請朱元祥校長與電通系機振萬主任，以及最受愛戴的陳武男老師及多位授課老師交流互動。

電信公會第六區業務發展委員會王柏欣主委代表公會成員表示，同仁有機會學習首先

要感謝教育部制定的吳寶春條款，讓大家在回流教育中學習更多知識。朱元祥校長告訴同學，帶著業界經驗進入校園學習，可讓師生間的交流互動及專業與時俱進，未來碩士班所學不會只是書本知識，老師會就大家的討論或經驗值融入教材，引導議題討論，並找到解決問題的方法。



◆這一班有公會六區跟五區幹部，也有尚未加入公會同業，更有不同產業的朋友來參與進修。

交流會興緻正濃之際，意外來了位神秘佳賓，目前任職於財團法人金屬中心的林仁益董事長前來向朱元祥校長與同學們致意，預祝大家新年快樂。

最HIGH的壓軸戲，則是朱校長起哄要身兼國際及兩岸處副處長的陳武男老師向女友小琪求婚。朱校長笑說，已幫他們錄影做為佐證，大夥兒七嘴八舌鬧哄哄的祝福準新人白頭偕老、永浴愛河。

當晚壓軸 武男老師求婚記

